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Про роботу служби у справах
дітей виконкому Саксаганської
районної у місті ради щодо
захисту прав дітей та розвитку
сімейних форм виховання

Заслухавши інформацію начальника служби у справах дітей Сироват-
ки І. В. про роботу служби у справах дітей виконкому Саксаганської районної у
місті ради щодо захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання,
Саксаганська районна у місті ради встановила, що в районі, відповідно до
статистичних даних, проживає 20017 дітей. На первинному обліку в службі у
справах дітей перебуває 305 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування, що становить 1,5% від загальної кількості дитячого населення.
З них 265 дітей (86%) влаштовано до сімейних форм виховання, у тому числі:

- 228 - в родинах опікунів, піклувальників;
- 19 - виховуються у прийомних сім’ях;
- 18 - у дитячих будинках сімейного типу.
У державних закладах виховується 40 дітей.
Протягом 2016 року без батьківського піклування залишились 42 дити-

ни. Цей показник майже не змінився у порівнянні з 2015 роком – 41 дитина.
Службою у справах дітей вживаються заходи з влаштування таких дітей у

сім'ї громадян, проводиться робота щодо підбору кандидатів у потенційні
опікуни.

Щорічно прогнозованим показником щодо влаштування дітей з
державних закладів до сімейних форм виховання є одна дитина. За
результатами минулого року з державних дитячих закладів до сімейних форм
виховання влаштовано шестеро дітей, з них четверо усиновлено.

В районі функціонує дитячий будинок сімейного типу, в якому
виховується п’ятеро дітей, та шість прийомних сімей, в яких виховується
10 дітей.

У звітному періоді для вихованців дитячого будинку сімейного типу та
прийомних сімей за підтримки депутатського корпусу та благодійних
організацій району організовано та проведено понад 10 розважальних та
святкових заходів.
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Пріоритетним напрямком роботи залишається забезпечення захисту
житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які
мають право власності або користування житлом - 221, з них:

- власників або співвласників - 63;
- дітей, за якими закріплено право користування житлом – 158.
У 2016 році в рамках Програми мера м. Кривого Рогу Вілкула Ю. Г. за

рахунок міського бюджету відремонтовано квартиру за адресою: вул. Жито-
мирська, буд. 28, кв. 10, право користування якою закріплено за дитиною,
позбавленою батьківського піклування.

Для координації дій суб’єктів соціальної роботи із дітьми-сиротами та
дітьми, позбавленими батьківського піклування, яким виповнюється 18 років,
та з метою забезпечення їх законних прав у виконкомі функціонує робоча
група.

З початку 2016 року проведено шість засідань робочої групи, на яких
дітей та їх піклувальників поінформовано про гарантовані законодавством
житлові права, зокрема, постановку на позачерговий квартирний облік, умови
збереження закріпленого житла після досягнення повноліття, тощо.

Забезпечення своєчасного виявлення дітей, що перебувають у складних
життєвих  обставинах,  здійснення захисту їх інтересів проходить у співпраці
служби у справах дітей з відділами освіти, у справах сім'ї і молоді, управлінням
праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради,
Криворізьким міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді,
закладами охорони здоров’я, відділеннями поліції Криворізького відділу поліції
ГУНП в Дніпропетровській області, громадськими організаціями, громадянами.

Протягом 2016 року проведено 261 профілактичний рейдовий захід «Діти
вулиці», «Сім'я», «Урок», за результатами яких виявлено 26 дітей, які
перебувають у складних життєвих обставинах, із них: 10 - зазнали насилля в
сім'ї, один схильний до систематичного залишення домівки, один проживає в
сім’ї, у якій батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків.
У 2015 році при аналогічній кількості рейдових заходів виявлено 11 дітей.

На 11 інформаційних зустрічах «Профілактика негативних проявів у
дитячому середовищі»  на базі навчальних закладів району профілактичною та
роз’яснювальною роботою охоплено понад 1000 учнів та 2000 батьків.

Робота щодо захисту права дітей на належне виховання та утримання
здійснюється шляхом контролю за виконанням батьківських обов’язків за
місцем проживання дітей. За результатами перевірок направлено 69 клопотань
щодо притягнення батьків до адміністративної відповідальності за ознаками
правопорушення, передбаченого ст. 184 КУпАП (невиконання або неналежне
виконання батьками своїх обов’язків), притягнуто 50 осіб та попереджено 19.
Зазначені показники у порівнянні з 2015 роком збільшилися на 13% та 16%
відповідно.

Виконкомом районної у місті ради, як органом опіки та піклування, у
2016 році до суду подано 18 позовів щодо позбавлення батьківських прав
21 особи відносно 23 дітей. Задоволено 12  позовів та  позбавлено  батьківських
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прав 14 батьків. У 2015 році - 29 батьків. Кількість батьків, яких позбавлено
батьківських прав, скорочена на 52%.

У зв’язку з наявністю безпосередньої загрози життю і здоров’ю дітей
рішеннями виконкому районної у місті ради відібрано шестеро дітей та подано
вісім позовних заяв до суду про відібрання дітей у батьків з позбавленням чи
без позбавлення батьківських прав.

На постійному контролі служби у справах дітей перебуває питання
попередження насильства в сім'ї та своєчасного захисту дітей від усіх форм
насильства. Протягом 2016 року до служби у справах дітей надійшло
14 повідомлень про вчинення насильства в сім'ї, з них чотири не знайшло
підтвердження.

На обліку в службі у справах дітей перебувають діти, у відношенні до
яких скоєно насилля. У 2015 році – 12 дітей, у 2016 році – 10 дітей. Показник
зменшено на 17%.

До центрів соціально-психологічної реабілітації дітей для надання
комплексної соціальної, психологічної, педагогічної, медичної, правової та
інших видів допомоги, у 2015 році влаштовано 19 дітей, які опинилися у
складних життєвих обставинах, та дві дитини до КЗ «Криворізька міська дитяча
лікарня № 4» ДОР». У 2016 році влаштовано до центрів соціально-психоло-
гічної реабілітації 14 дітей та 14 дітей до КЗ «Криворізька міська дитяча
лікарня № 4» ДОР». Кількість дітей, що перебувають у центрах соціально-
психологічної реабілітації скорочена на 27%.

Питання роботи з дітьми, які потребують соціального захисту,
розглядаються на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини. Проведено
23 засідання, розглянуто понад 400 питань. За всіма питаннями прийняті
відповідні рішення.

З метою забезпечення додаткових соціальних гарантій для дітей із
функціонально-неспроможних сімей, відповідно до «Програми реалізації
державної та місцевої політики з питань поліпшення становища дітей, молоді,
жінок та сімей», районною у місті радою у літній оздоровчий період 2016 року
виділено 17700 грн. на безкоштовне харчування дітей, які опинились у
складних життєвих обставинах, охоплено 89 дітей зазначеної категорії.

З метою забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які
опинились у складних життєвих обставинах, керуючись Законами України
«Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про
забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та
дітей, позбавлених  батьківського піклування», «Про охорону дитинства», «Про
попередження насильства в сім’ї», іншими нормативно-правовими актами, які
спрямовані на охорону прав дітей, рішенням Криворізької міської ради від
31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті
рад та їх виконавчих органів», Саксаганська районна в місті ради ВИРІШИЛА:

1. Інформацію «Про роботу служби у справах дітей виконкому
Саксаганської районної у місті ради щодо захисту прав дітей та розвитку
сімейних форм виховання» взяти до відома.
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2. Затвердити план районних заходів на 2017 рік щодо виконання
Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у
Дніпропетровській області на 2016-2020 роки, що додається.

3. Службі у справах дітей (Сироватка І. В.) організувати виконання
заходів в установлені строки.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію
районної у місті ради з питань духовності, освіти, фізичної культури та спорту,
культури, у справах сім'ї і молоді (Ісакова О. С.) та заступника голови районної
у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інфор-
мацію про хід виконання рішення заслухати у І кварталі 2018 року.

Голова районної у місті ради                                                   В. Беззубченко


